

Úti beszámoló

Michael Adrienne

Limassol, Ciprus

Building a Positive Learning Environment - Classroom management, communication skills, effective teaching and learning

2024. július 20-25.

2024. július 20-tól 25-ig vettem részt az Erasmus KA1 mobilitás programban Limaszolban, Cipruson. Angolul a címe: Building a Positive Learning Environment - Classroom management, communication skills, effective teaching and learning. Magyarul: a pozitív tanulási környezet megteremtése-osztály menedzsment, kommunikációs készségek, hatékony tanítás és tanulás.

A tengerparttól egy kellemes 30 perces sétával volt elérhető az F.G.G. EDUCULTURE Center épülete. Az iskola kétszintes. A földszinten van egy tágas, légkondicionált és jól felszerelt tanterem. Az emeleten négy szoba van, ahol szállást lehet foglalni.

A kurzus hatnapos volt és szombati napon kezdődött. 9-től 15-ig tartottak az órák. Szombaton minden résztvevő bemutatta az országát és az iskoláját. A csoportunk nyolc főből állt, Olaszországból, Ausztriából, Csehországból és Magyarországról érkeztek a résztvevők.

Vasárnap egy egész napos városnézésen vettünk részt és 9-kor a középkori várnál találkoztunk. A karob múzeumba sétáltunk el innen, ahol bemutatták Ciprus aranyának feldolgozását. Ezután Limaszol legnagyobb Ortodox templomának a meglátogatása következett. Vasárnap lévén éppen a szertartásra értünk oda, amikor a templom teljesen megtelt helyiekkel, ahogyan ógörögül hallgatják a pópát. A középkori várat teljesen bejártuk és megtekintettük a kiállítást. A közigazgatási és az egyetemi épületeket is körbejártuk. A piactéren ciprusi finomságokat kóstoltunk és vásárlásra is nyílt lehetőség.

Hétfőn és kedden az iskolában tanultunk. A pozitív tanulási környezet megteremtéséhez szükséges módszereket sajátítottuk el. Dolgoztunk egyénileg, párban és csoportokban is. Az utolsó napra egy csoportos project munkát kellett elkészítenünk a kurzuson tanultak felhasználásával. Egy kirándulást kellett megszervezni Cipruson úgy, hogy a pozitív tanulási környezet elveit követjük.

Szerdán 9-től 12-ig voltak órák majd az Archeológiai Múzeumba látogattunk el. Csütörtökön bemutattuk a projekteket, értékeltük a tanfolyamot, átvettük az okleveleket és elbúcsúztunk egymástól és az iskolától.

Pénteken, a hetedik napon, Pafosra szerveztek egy egész napos kirándulást, ahová azok a résztvevők mentek, akiknek hét napos képzést biztosított az Erasmus+ mobilitás program. De önköltségesen is részt lehetett venni a buszos kiránduláson.

További két önköltséges kirándulás volt még a tanfolyam során. Vasárnap Kourionba és Kolossiba lehetett elmenni 15-kor, a limaszoli városnézés után. Kourion egy nagyon fontos ókori görög városállam volt. 13 km-re nyugatra fekszik Limaszoltól. Kolossiban pedig egy 12. században épült középkori vár áll, amely fontos stratégiai pont volt. Hétfőn 15-kor a Troodos hegységbe indult a külön busz. A Linos borászatban lehetett a mediterrán tenger színét idéző kék bort megkóstolni. A többi napon a tengerparton tölthettük estéinket és a ciprusi szokásokhoz híven késő este vacsorázhattunk a limaszoli tavernákban. Az első képen Afrodité sziklája látható, ahol a szépség és szerelem Istennője kikelt a tenger habjaiból. A második képen görög ortodox ikonok, a harmadikon egy görög ortodox

pópa, a negyediken a Linos borászat Mediterranean Blu kék bora, az ötödiken a tengerparti fürdőzésünk a csoporttal, végül a prezentációk bemutatása az iskolában.





